

RAPORT FINANSOWY

Raport diagnostyczny kondycji firmy

DANE KLIENTA

SCORLY DEMO SP. Z O.O.

NIP

8943268364

REGON

529841630

IDENTYFIKATOR RAPORTU

600eb2e2-912741d9-971e3039

DATA ANALIZY

01.01.2024

Raport przygotowany na podstawie danych zapisanych w systemie Scorly

Metryka i wynik

PODMIOT BADANY

SCORLY DEMO SP. Z O.O.

NIP

8943268364

REGON

529841630

BRANŻA (PKD)

62.00.Z - Factory PKD

ID RAPORTU

600eb2e2-912741d9-971e3039

DATA ANALIZY

01.01.2024

Klasa kondycji

B

Dobra sytuacja

Status analityczny: Silna

INTERPRETACJA KLASY

Firma prezentuje stabilną sytuację finansową z ponadprzeciętnymi wynikami. Ryzyko kredytowe jest niskie.

Potencjał finansowania

STATUS DOPASOWANIA

Wnioskowana kwota mieści się w limicie.

BADANY PRODUKT:

Kredyt Inwestycyjny

KWOTA PODDANA ANALIZIE:

1 000 PLN

DEKLAROWANY OKRES:

12 mies.

SUGEROWANY OKRES:

12 mies.

SZACOWANY POTENCJAŁ FINANSOWANIA:

368 268 PLN

Maksymalny potencjał bankowy dla tego produktu wynosi 409 186,92 PLN i wynika ze skali przychodów oraz zysku. Głównym ogranicznikiem jest zdolność do spłaty raty. Wysoka wiarygodność, jednak ze względu na drobne ryzyka zidentyfikowane w scoringu, oferta została skorygowana o 10% względem maksymalnego potencjału. Finalna oferta Scorly dla tego produktu to 368 268,23 PLN.

Dashboard wskaźników finansowych

Wskaźniki pokazują ostatni pełny okres historyczny zapisany w raporcie: 2024.

Obsługa długu (DSCR)

102500.50x

BARDZO DOBRA

Bardzo wysoka nadwyżka EBITDA ponad obsługę długu, co daje firmie dużą swobodę w finansowaniu rozwoju.

Rentowność sprzedaży (ROS)

11.1%

BARDZO DOBRA

Wysoka marża netto świadczy o silnej pozycji rynkowej i/lub doskonałej kontroli kosztów, co stanowi przewagę konkurencyjną.

Marża EBITDA

31.9%

BARDZO DOBRA

Doskonała zdolność do generowania gotówki z działalności operacyjnej, co daje dużą elastyczność finansową.

Płynność bieżąca

103150.73x

BARDZO DOBRA

Wysoki bufor płynnościowy. Należy jednak sprawdzić, czy nie wynika z nadmiernych zapasów lub przeterminowanych należności.

Wskaźnik zadłużenia

56.0%

UWAGA

Stopień finansowania majątku kapitałem obcym.

Dynamika przychodów (YoY)

—

BRAK DANYCH

Kierunek i tempo rozwoju biznesu.

Porównanie wyników finansowych: ostatni pełny rok vs okres bieżący

POZYCJA	2024	Q1 2026
Przychody ze sprzedaży	6 420 000 PLN	7 800 000 PLN
Wynik EBITDA	2 050 010 PLN	2 840 040 PLN
Zysk netto	710 000 PLN	1 040 000 PLN
Kapitały własne	2 270 000 PLN	100 PLN

Dane prognozowane metodą ekstrapolacji trendu na pełne 12 miesięcy

Ślad decyzyjny i rekomendacje

Ostrzeżenia jakości danych

- Wysoki cykl należności (DSO powyżej 180 dni)
- Nietypowe koszty odsetkowe względem poziomu zadłużenia
- Przyjęto konserwatywne założenie 0 PLN dla brakujących danych szczegółowych bilansu.
- Wskaźnik OCF_DEBT został pominięty w ocenie końcowej z powodu braku danych wejściowych; wagi pozostałych wskaźników zostały odpowiednio dostosowane.
- Wskaźnik FCF został pominięty w ocenie końcowej z powodu braku danych wejściowych; wagi pozostałych wskaźników zostały odpowiednio dostosowane.

Korekty scoringowe

- Ocena skorygowana o dane bieżące (Q1 2026) względem roku 2024: spadek płynności (modyfikator: 0.95)
- Uwaga: Dane bieżące wskazują na istotny spadek płynności bieżącej

WAŻNE INFORMACJE I ZASTRZEŻENIA PRAWNE

1. Status prawny i brak gwarancji finansowania

Niniejszy raport ma charakter wyłącznie informacyjny i diagnostyczny. Nie stanowi on oferty handlowej w rozumieniu art. 66 § 1 Kodeksu Cywilnego, przyrzeczenia publicznego ani gwarancji otrzymania finansowania. Ostateczna decyzja kredytowa należy wyłącznie do instytucji finansowej (banku, firmy leasingowej lub pożyczkowej) i opiera się na jej wewnętrznej polityce ryzyka oraz aktualnych procedurach, które mogą różnić się od algorytmów zastosowanych w Scorly.

2. Rzetelność danych i zasada odpowiedzialności

Wynik analizy jest bezpośrednio uzależniony od kompletności i prawdziwości danych wprowadzonych przez Użytkownika. Scorly nie dokonuje niezależnej weryfikacji danych źródłowych. W przypadku korzystania z integracji zewnętrznych (np. pobieranie danych z rejestrów publicznych), Scorly nie ponosi odpowiedzialności za błędy lub opóźnienia w aktualizacji danych zawartych w bazach GUS, KRS lub Monitorze Sądowym i Gospodarczym.

3. Brak doradztwa i temporalność analizy

Platforma Scorly nie świadczy usług doradztwa finansowego, podatkowego, prawnego ani inwestycyjnego. Prezentowane wyniki są efektem zautomatyzowanego przetwarzania danych finansowych według autorskiej metodologii Scorly. Analiza zachowuje aktualność wyłącznie na moment jej wygenerowania. Zmiany w sytuacji ekonomicznej firmy, a także czynniki makroekonomiczne (np. zmiana stóp procentowych NBP), mogą zdezaktualizować wyniki bez uprzedzenia.

4. Bezpieczeństwo i historia kredytowa

Wygenerowanie niniejszego raportu jest procesem wewnętrznym platformy i nie skutkuje wysłaniem zapytań do Biura Informacji Kredytowej (BIK) ani innych biur informacji gospodarczej. Analiza nie wpływa na ocenę punktową (scoring) Użytkownika w instytucjach zewnętrznych.

5. Poufność dokumentu

Raport zawiera tajemnicę przedsiębiorstwa i wrażliwe dane finansowe. Powinien być przechowywany i udostępniany osobom trzecim wyłącznie na odpowiedzialność Użytkownika. Scorly nie odpowiada za skutki nieuprawnionego rozpowszechnienia dokumentu przez Użytkownika.

Scorly Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością
ul. Ludwika Idzikowskiego 34-1A, 54-129 Wrocław
KRS: 0001193508 | NIP: 8943268364 | REGON: 529841630
Sąd Rejonowy dla Wrocławia-Fabrycznej we Wrocławiu, VI Wydział Gospodarczy KRS
Kapitał zakładowy: 5 000 PLN (opłacony w całości)

Data wygenerowania 02.04.2026 10:30
Raport ID 600eb2e2-912741d9-971e3039